

Informa-se a seguinte **retificação** na publicação do **Pregão Eletrônico nº 260/2021**, realizada no dia 20/10/2021, no Diário Oficial Eletrônico do Município de Juiz de Fora:

Onde se lê: "...O edital com as alterações estará disponível na CPL ou no endereço eletrônico:<http://cpl.pjf.mg.gov.br> ... ”

Leia-se: : "...O edital com as alterações estará disponível na CPL ou no endereço eletrônico:https://www.pjf.mg.gov.br/secretarias/cpl/editais/pregao_eletronico/2021/index.php... ”

Juiz de Fora, 20 de outubro de 2021.